



Житель Ромодановского района признан виновным в совершении преступлений против порядка управления



Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ и ст.319 УК РФ (применение насилия и оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что утром 19 марта текущего года фигурант дела в состоянии алкогольного опьянения находился в зале ожидания на железнодорожном вокзале в городе Саранске, где громко выражался нецензурной бранью. В это время к нему подошли находящиеся на дежурстве сотрудники полиции и потребовали от него прекращения противоправных действий. В результате осужденный стал оскорблять сотрудника полиции, а затем применил в отношении него насилие, не опасное для жизни и здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1718431>